



RETIFICAÇÃO Nº 004/2022

CONCURSO PÚBLICO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia, Luiza Matos Mota, e a Fundação de Apoio à Educação e Desenvolvimento Tecnológico de Minas Gerais, tornam público o Edital de Retificação nº 004/2022 referente ao Edital nº 002/2022 de 19 de agosto de 2022 - Concurso Público para Professor de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - publicado no Diário Oficial da União (DOU) e no site da organizadora Fundação CEFETMINAS: <https://concurso.fundacaocefetminas.org.br>, as retificações conforme se segue:

Onde se lê, no item 7.1:

7.1. Primeira Etapa – Prova Objetiva: A primeira etapa do concurso público para todos os cargos de docentes consistirá da avaliação do candidato por meio de Prova Objetiva, e será aplicada nas cidades de **Salvador/BA, Porto Seguro/BA, Barreiras/BA, Juazeiro/BA e Vitória da Conquista/BA**, em data provável de **27/11/2022 (domingo)**.

Leia-se:

7.1. Primeira Etapa – Prova Objetiva: A primeira etapa do concurso público para todos os cargos de docentes consistirá da avaliação do candidato por meio de Prova Objetiva, e será aplicada nas cidades de **Salvador/BA, Porto Seguro/BA, Barreiras/BA, Juazeiro/BA, Petrolina/PE e Vitória da Conquista/BA**, em data provável de **27/11/2022 (domingo)**.

Inclusão do item 7.1.1:

7.1.1. Os candidatos que optaram por realizar a prova em Juazeiro/BA, poderão ser alocados em Juazeiro/BA e/ou no município vizinho, Petrolina/PE, conforme item **7.1.** deste edital.

Onde se lê no Quadro VIII:

Quadro VIII – Quantitativo de Candidatos Aprovados			
Número de vagas disponíveis por categoria de concorrência	Número de candidatos da Ampla concorrência (Nº de Vagas Reais)	Número de candidatos PCD (Nº de Vagas Reais)	Número de candidatos Negros (PPP) (Nº de Vagas Reais)
1	10 (1)	10 (CR)	10 (CR)
2	18 (2)	10 (CR)	10 (CR)
3	18 (2)	10 (CR)	10 (1)
4	28 (3)	10 (CR)	10 (1)
5	28 (3)	10 (1)	10 (1)
6	36 (4)	10 (1)	10 (1)
7	36 (5)	10 (1)	18 (1)
8	44 (5)	10 (1)	18 (2)

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

Quadro VIII – Quantitativo de Candidatos Aprovados			
Número de vagas disponíveis por categoria de concorrência	Número de candidatos da Ampla concorrência (Nº de Vagas Reais)	Número de candidatos PCD (Nº de Vagas Reais)	Número de candidatos Negros (PPP) (Nº de Vagas Reais)
1	10 (1)	10 (CR)	10 (CR)
2	18 (2)	10 (CR)	10 (CR)
3	18 (2)	10 (CR)	10 (1)
4	28 (3)	10 (CR)	10 (1)
5	28 (3)	10 (1)	10 (1)
6	36 (4)	10 (1)	10 (1)
7	44 (5)	10 (1)	18 (1)
8	44 (5)	10 (1)	18 (2)
9	44 (5)	18 (2)	18 (2)
10	44 (5)	18 (2)	28 (3)
11	50 (6)	18 (2)	28 (3)